

## Nabídka vzdělávacích programů

Výstavní síň Sokolská 26 si dovoluje pozvat vaše žáky a učitele na doprovodné vzdělávací programy - Galerijní animace k probíhajícím výstavám. Jedná se již o čtyřicetý druhý cyklus doprovodných programů, tentokrát k výstavě pořádané k dvacátému výročí fungování výstavní síně na Sokolské. Galerijní animace se těší velkému zájmu, zúčastnilo se jich přes 3400 žáků a studentů různých stupňů a typů škol. Zpestřete svým žákům výuku také vy a přidejte se mezi spokojené návštěvníky galerijních animací. Program je poutavý a vhodný pro všechny stupně škol. Vaši žáci budou mít příležitost zhlédnout jedinečnou výstavu a dovědět se přiměřeným způsobem o tématech současné malby, sochařství i fotografie a sami budou mít možnost tvořit přímo v expozici výstavy. Využijte tuto skvělou možnost zpříjemnit svým žákům výuku a přijďte si vychutnat poutavý program zkušených lektorů.

Programy jsou šité na míru všem věkovým kategoriím a navazují na rámcové vzdělávací programy.



## Jak si program rezervovat?

Program je nutné objednat předem u Mgr. Terezy Turoňové na tel.: +420 774 364 700 anebo animacesokolska@seznam.cz.

Délka programu je 90 minut (lze přizpůsobit potřebám skupiny). Minimální počet ve skupině je 10. Maximální počet ve skupině je 25. Rezervace je závazná.

Cena za žáka / studenta je 20 Kč, doprovod zdarma. V ceně jsou výtvarné materiály ke každé výstavě.

## Výstavní síň Sokolská 26

Sokolská tř. 26, 702 00 Ostrava 1, Tel.: 596 138 937  
e-mail: sokolska26@ckv-ostrava.cz, www.sokolska26.cz

## Otevřeno:

pondělí – pátek 8.00 – 17.00

centrum kultury a vzdělávání  
Moravská Ostrava, příspěvková organizace

## SOKOLSKÁ 26 – 20 LET

VÝSTAVNÍ SÍŇ  
SOKOLSKÁ 26

1993  
2013

21. listopad 2013 – 3. leden 2014

programy pro školy! o umění, umělcích  
v mezioborových souvislostech! tvořte mezi  
obrazy u nás! výstavní síň sokolská 26! pro mateřinky!  
pro první stupeň! pro druhý stupeň! pro gymnázia!  
pro střední školy! pro univerzity! česky i anglicky!  
přijďte k nám i vy! objednávky: 774 364 700

Animační programy probíhají za finanční podpory Statutárního města Ostravy a městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz.

**OSTRAVA!!!**

**OSTRAVA!!!**  
MORAVSKÁ OSTRAVA  
A PŘÍVOZ

## Zveme Vás na animační programy k výstavě:

Sokolská 26 – 20 let

21. listopad 2013 – 3. leden 2014

Výstavní síň zahájila svou činnost před 20 lety. Vznikla instituce, za podpory Magistrátu města Ostravy, jejíž cílem bylo vytvořit síť menších kulturních zařízení, které měli zpřístupnit kulturu Ostravským občanům. Bylo to v porevolučním období, kdy nikdo nemohl tušit, jaký vývoj čeká Centrum kultury a vzdělávání. Vznikl dnes již legendární klub Parník, který doposud vyprodává své koncerty a zprostředkovává zážitky z oblasti hudební scény, pořádá i novátorské a v mnoha ohledech výjimečné akce. Klub Atlantik pořádá přednášky, nabízí skvělou kávu poblíž Ostravské univerzity a pořádá také menší výstavy. Minikino kavárna nabízí po mnoha let filmy, dostupné cenově, naopak ojedinělé v nabídkách současných i tehdejších kin. Promítá filmy charakteru filmových klubů. Vrátime-li se k výstavní síni, koncipování výstav padlo na ramena tehdejšího i současného milovníka umění a sběratele Ing. Milana Webra. Byl známý svou láskou k umění, intelektuálním přesahem a kunsthistorickými znalostmi nejen z oblasti současného umění. V roce 1993, hlad návštěvníku z řad veřejnosti po kvalitním umění byl nenasycen, před panem Webrem se otevřela možnost orientačně zaměřit nově vznikající galerii. V té době nikdo o výstavní síni neslyšel, přesto se umělci nenechali dlouho pobízet. Dnes již každý výstavní síň zná a neváhá, ba naopak si považuje v ní vystavovat. Pan Weber si dal za cíl nastolit kvalitní program přesahující místní nebo regionální úroveň a uvádět výrazné umělec-

ké osobnosti naplňující pojem současné české výtvarné umění, bez ohledu na generační příslušnost, či názorovou orientaci. Ke každé výstavě vznikají katalogové listy A4 s reprodukcí díla a textovou stranou s biografickými údaji vystavujícího. Výstavní činnost nově vzniklé galerie zahájila výstava Stanislava Kolíbal. Ve svých počátcích byla pro výstavní účely s dispozicí pouze jedna místnost, časem však byly prostory rozšířeny o další. Milovníci umění z Ostravska si našli cestu do výstavní síně a začal se tak budovat dlouholetý proces utváření si tváře nové instituce. V posledních třech letech do výstavní síně pronikla i galerijní pedagogika zprostředkovávající umění žákům různých stupňů a typů škol. I tento úkol byl nesnadný, přesto dnes tyto programy navštěvují školy s neutichajícím zájmem a daří se naplňovat její cíle. Žáci získávají vztah k umění a návštěvy galerií se nestanou jen formalitou, či povinností, ale naopak vzácným a milým časem věnovaným k rozšíření si všeobecného rozhledu mladých lidí a budoucích generací.

Výstava, která vznikla k dvacátému výročí představuje velmi malý prostor k tomu, aby ukázala, jak velkolepého snažení dosáhl pan Weber a team mnoha dalších lidí. Je představen vždy jeden vystavující za každý rok činnosti výstavní síně. K výročí výstavní síně vznikl katalog, jehož přílohou je CD, které obsahuje všechny autory, kteří ve VS vystavovali.

## Nabídka animačních programů:

Zveme všechny žáky a studenty na animační program k jedinečné výstavě děl k dvacátému výročí výstavní síně Sokolská. Budou moci shlédnout výběr dvaceti autorů zvukných jmen. Koncepce výstavy je jedinečná a zhlédnutí takového zastoupení autorů pohromadě zcela výjimečné. Zahrnuty jsou díla mistrů, jako jsou Aleš Veselý, Michal Gabriel, Karel Nepraš, Stanislav Kolíbal, Věra Janoušková, Zbyšek Sion, Jakub Hošek, Eduard Ovčáček, Daniel Balabán, Petr Lysáček, Tomáš Smetana, Vladimír Kopecký, Petr Písařík, Jan Pištěk a mnoho dalších.

Animační program představí žákům různé oblasti současného výtvarného umění. Budeme společně srovnávat tendence, motivace tvorby i technologie v oblastech malířství, sochařství, fotografie. Představíme si nejznámější Ostravské umělce, budeme společně objevovat, srovnávat, diskutovat, ale také samozřejmě tvořit.

Dopřejte svým žákům jedinečný čas strávený mezi obrazy i skvělým předvánočním zážitkem. Program bude přizpůsoben věku jednotlivých skupin.